
  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE 
“BOTUCATUENSE EMÉRITO” AO SENHOR WALDOMIRO APARECIDO 
CHAVARI.

Aos vinte e dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às 
dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na 
Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi 
realizada a sessão solene de entrega do Título de “Botucatuense Emérito” ao 
Senhor Waldomiro Aparecido Chavari. A servidora Maria Carolina da Silva 
Rocha Vieira conduziu o cerimonial e a sessão foi transmitida ao vivo pela 
internet e pela TV Câmara Botucatu (canal 31.3 da rede aberta e canal 2 da 
Claro NET TV). A mesa foi composta pelo Presidente da Câmara, Vereador 
Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), pela Vereadora Roseli Antunes da Silva 
Ielo (Rose Ielo), autora da homenagem, pelo Excelentíssimo Prefeito, Mario 
Eduardo Pardini Affonseca, pelo Prefeito de Botucatu de 2001 à 2008, Antonio 
Mario de Paula Ferreira Ielo e pelo homenageado da noite, Senhor Waldomiro 
Aparecido Chavari. Tomaram lugar no Plenário o ex-vereador e ex-presidente 
Ednei Lázaro da Costa Carreira, o ex-vereador Domingos Chavari Neto e o ex-
vereador Antonio Carlos Trigo. Compareceram os vereadores Abelardo 
Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), 
Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), José Pedroso Bitencourt (Pedroso), 
Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), 
Rodrigo Rodrigues (Palhinha), Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo) e Silvio 
dos Santos (Silvio). As vereadoras Alessandra Lucchesi de Oliveira 
(Alessandra Lucchesi) e Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem) 
justificaram suas ausências em razão de compromissos previamente 
assumidos. Na sequência, o Presidente fez a abertura oficial da solenidade e 
convidou a todos para entoarem o Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial 
do Município, “Saudades de Botucatu”. Dando seguimento, a mestre de 
cerimônias agradeceu a presença do Radialista Vanderlei dos Santos e da 
Presidente das Empresas dos Distritos Industriais III e IV Solange Prearo. Ato 
contínuo, informou que a homenagem se originou do Decreto Legislativo nº 
401, de 6 de junho de 2023, de autoria da Vereadora Rose Ielo e apresentou 
uma breve biografia do homenageado. Em seguida, a Vereadora Rose Ielo, fez 
o seu discurso, enfatizando sobre as ações que homenageado realizou em prol 
do crescimento do Município. Em ato contínuo, foi exibido um vídeo produzido 
especialmente para a homenagem. A seguir, a mestre de cerimônia solicitou 
ao homenageado que se posicionasse à frente da mesa principal para receber 
o Título de “Botucatuense Emérito” das mãos da Vereadora Rose Ielo. Na 
ocasião o Presidente da Câmara entregou a ele um boton com o brasão do 
município. Após, fazendo uso da palavra, o homenageado fez um discurso 
emocionado com relatos da sua trajetória, seu amor e carinho pela cidade, 
destacando sua vida familiar e profissional. Dando seguimento, o 
Excelentíssimo Prefeito Mario Eduardo Pardini Affonseca, também fez uso da 
palavra, relatando e agradecendo tudo que o homenageado fez e faz por 
Botucatu. Após, com a palavra, o Presidente, falou sobre a merecida 
homenagem prestada ao Senhor Waldomiro Aparecido Chavari. Por fim, 
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  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

encerrou a presente sessão agradecendo a presença de todos. Eu, Daniele 
Vieira de Menezes, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue 
assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, vereador Antônio 
Carlos Vaz de Almeida.
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 22 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=4PD106730E8EZ283, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 4PD1-0673-0E8E-Z283
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